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Το 0-0 του πρώτου αγώνα άφηνε ένα τερά-
στιο ερωτηματικό αναφορικά με την επιθε-
τική ικανότητα του ΠΑΟΚ ενόψει της ρεβάνς 
με την Μπεϊτάρ στην Ιερουσαλήμ. Για καλή 
τους τύχη, οι «ασπρόμαυροι» είδαν τους Ισ-
ραηλινούς να σκάβουν τον δικό τους λάκκο 
με δύο αυτογκόλ και τελικώς με το επιβλη-
τικό 1-4 να παίρνουν την πρόκριση για τον 3ο 
προκριματικό γύρο του Conference League. 
Το αψυχολόγητο γύρισμα του Γκοτλίβ ίσως 
να είναι και το αυτογκόλ της χρονιάς (12΄). 
Οι φιλοξενούμενοι μπήκαν σε θέση οδη-
γού, αλλά λίγο αργότερα καρδιοχτύπησαν. 
Ο Αουγκούστο αποβλήθηκε, αλλά ο Κοτάρ-
σκι απέκρουσε το πέναλτι του Σούα (42΄). 
Η ρέντα των «ασπρόμαυρων» φάνηκε στο 
πρώτο λεπτό των καθυστερήσεων του πρώ-
του ημιχρόνου όταν σκόραρε ο Μπράντον Τό-
μας. Οι γηπεδούχοι μπήκαν ξανά στο παιχνί-
δι με τον Φράιντεϊ, αλλά με τη γκίνια που 
είχαν χθες δεν θα μπορούσαν ποτέ να χτυ-
πήσουν την πρόκριση. Νέο αυτογκόλ από τον 
νεοεισελθέντε Τομά και μαγεία Κωνσταντέ-
λια ως κερασάκι στην τούρτα της νίκης των 
Θεσσαλονικέων.

ΜΠΕΪΤΑΡ ΙΕΡΟΥΣΑΛΗΜ (Γιόσι Αμπουκάσις): 
Σίλβα, Μπίτον, Ντγκάνι, Κρίαφ, Γκοτλίβ (Μίχα 
45’+4), Μορόζοφ, Ασκενάζι (Τομά 56’), Αζά-
ρια (Κάνιουκ 90’), Γιόνα (Νικολαέσκου 46’), 
Φράιντεϊ, Σούα.
ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, Κεντζι-
όρα, Μιχαηλίδης (Κουλιεράκης 46’), Εκόνγκ, 
Μπάμπα, Σβαμπ, Αουγκούστο, Ζίβκοβιτς (Κων-
σταντέλιας 76’), Νάρεϊ, Τάισον (Τσιγγάρας 
44’), Τόμας (Σαμάτα 60’).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

ΦΡΑΪΝΤΕΪ 45’+7’ / ΓΚΟΤΛΙΒ 12’ (ΑΥΤ.), ΜΠΡΑΝΤΟΝ 45’+1, ΤΟΜΑ 90’+1(ΑΥΤ.), ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΙΑΣ 95’+6

ΣΚΟΡΕΡ

ΜΠΕΪΤΑΡ ΙΕΡΟΥΣΑΛΗΜ VS ΠΑΟΚ 41



ΜΕ ΤΑ ΧΙΛΙΑ
ΖΟΡΙΑ
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Σύμφωνοι. Η πρόκριση επί της αρμένικης Αρα-
ράτ ήρθε παρά το «φτωχό» 1-0 στο «Κ. Βικελί-
δης». Ωστόσο, με βάση την απόδοσή του στο με-
γαλύτερο μέρος του ενενηνταλέπτου, ο Αρης θα 
πρέπει να μεταμορφωθεί σε άλλη ομάδα προ-
κειμένου να διεκδικήσει κάτι στις αναμετρή-
σεις απέναντι στην Ντιναμό Κιέβου. Καθοριστι-
κή η εμφάνιση του Κουέστα, ο οποίος αρνήθηκε 
το γκολ στον Γιένε στο 18΄. 
Επειτα από το νωχελικό πρώτο ημίχρονο με πολ-
λές αλλαγές στην ενδεκάδα (Φεράρι, Τζούρα-
σεκ και Μορόν), τον Πάλμα να εκβιάζει ενέργει-
ες και τους γηπεδούχους χωρίς να απειλούν, 
το παιχνίδι άλλαξε. Γι’αυτό υπεύθυνος είναι ο 
Κίκε Σαβέριο, ο οποίος στα 45 λεπτά που αγω-
νίστηκε έκανε πιο επιθετικό τον Αρη.
Σιγά – σιγά, το σύνολο του Τερζή άρχισε να δη-
μιουργεί και τελικώς βρήκε το πολυπόθητο γκολ 
στο 80΄, με τον Φαμπιάνο. Με τα χίλια ζόρια η 
πρόκριση, αλλά τουλάχιστον έδωσε βαθμούς 
στην Ελλάδα που πανηγύρισε 2/2 προκρίσεις 
στο Conference.

ΑΡΗΣ (Τόλης Τερζής): Koυέστα, Φεράρι, Φε-
ράρι, Φαμπιάνο, Οντουμπάτζο, Εμπακατά, Ρουπ 
(61’ Πάβισιτς), Τζούρασεκ (61’ Ζουλ), Νταρίντα, 
Πάλμα (89’ Ματαρίτα), Μενέντες (46’ Σαβέριο), 
Μορόν (87’ Χριστοδουλόπουλος).
AΡΑΡΑΤ (Bαρντάν Μινασιάν): Ερμάκοφ, Γκριγκο-
ριάν (72’ Tερτεγιάν), Αλεμάο (84’ Ακομπιάν), 
Μπουένο, Σέιντ, Καστανέιρα (64’ Τέρα), Μου-
ραντιάν, Ομπιέρο, Γιένε, Σερομπιάν (65’ Αβα-
νεσιάν), Εζα.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

 80΄ ΦΑΜΠΙΑΝΟ

ΣΚΟΡΕΡ

ΑΡΗΣ VS ΑΡΑΡΑΤ 01
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AGENT GREEK

ΠΕΡΙ ΖΟΣΕ
Κάποια στιγμή ο Γουίλιαν Ζοσέ βρέθηκε Νο1 στη λίστα του Κορδόν 
για τη θέση του επιθετικού. Τον 32χρονο Βραζιλιάνο τον ήξερε 
ο Sports Director του Ολυμπιακού από την Μπέτις.
Μάλιστα, τον θεωρούσε ως την ιδανική περίπτωση προκειμένου 
να αποκτήσει η ομάδα μια αξιόπιστη λύση μαζί με τον Ελ Αραμπί 
στην επίθεση.
Το ζήτημα ήταν πως ο Ολυμπιακός δεν έδινε με τίποτα τα χρήματα 
για μεταγραφή. Είναι φανερό πως η στρατηγική του Κορδόν 
είναι να αποκτά το κλαμπ παίκτες που θα μπορεί να τσεκάρει μια 
σεζόν και το άλλο καλοκαίρι, να επανεξετάσει την προσέγγισή 
του.
Έγινε με τον Πορόσο, με τον Αλεξανδρόπουλο, αυτό ήταν και 
το πλάνο με τον Ζοσέ.
Η Ρεάλ Μπέτις όμως που ανήκει ο παίκτης ήθελε πρώτα απ’ όλα, 
όπως θα έκανε κάθε σύλλογος στη θέση της, να τον πουλήσει 
αφού δεν είναι στα πλάνα του τεχνικού τιμ.
Και μιλάμε για μεταγραφή που πέρυσι το καλοκαίρι κόστισε 
10 εκατομμύρια από τη Ρεάλ Σοσιεδάδ. Οι «Μπέτικος» ήξεραν 
πως δε θα έβρισκαν αυτά τα λεφτά αλλά το πλάνο τους ήταν 
μια πώληση στα 5-6-7 εκατομμύρια μαζί με τα μπόνους.
Και μέχρι να εμφανιστεί η Κρουζ Αζούλ που το συζητούσε για 
πώληση, η Μπέτις πήγαινε στο δανεισμού του Γουίλιαμ Ζοσέ 
με οψιόν αγοράς.
Ήθελε υποχρεωτική αλλά μάλλον καμιά ομάδα δε θα τη δεχόταν.
Ο Κορδόν λοιπόν τον ήθελε τον Βραζιλιάνο στράικερ της Μπέτις, 
τον είχε τσεκάρει εδώ και καιρό.
Πάντως, παίκτη από την Ρεάλ Μπέτις αν και ακούστηκαν 2-3 
ακόμα δεν πήρε ο Κορδόν στον Ολυμπιακό. Για να δούμε.

ΤΙ ΑΛΛΟ
Ο Λουτσέσκου τελικά έκανε την έκπληξή του και άφησε τον Γιάννη Κωνσταντέλια 
στον πάγκο. Το 1-4 σίγουρα δεν αντικατοπτρίζει το πόσο δύσκολα πέρασε ο ΠΑΟΚ 
στην Ιερουσαλήμ αλλά μια πρόκριση στο Ισράηλ τέτοια περίοδο είναι εξ ορισμού 
δύσκολη. Και ο ΠΑΟΚ το κατάφερε, αυτό μετράει.
Το ζήτημα είναι πως από την στιγμή που ο Κωνσταντέλιας πέρασε στο γήπεδο, 
οι φιλοξενούμενοι έβαλαν στο παιχνίδι τους πράγματα που έλειπαν. Κράτησαν 
την μπάλα περισσότερο, η άμυνα ανέπνευσε, στο τελευταίο τέταρτο η Μπεϊτάρ 
μπορεί να πει κανείς πως δεν έκανε ούτε φάση.
Ο «Ντέλιας» παρουσίασε και στον αγωνιστικό χώρο του γηπέδου της Μπεϊτάρ τα 
πράγματα για τα οποία τον έχουμε θαυμάσει.
Και είναι σημαντικό να το κάνει σε ευρωπαϊκό ματς. Άλλα τα πολλά μάτια που 
βλέπουν τέτοια παιχνίδια και φυσικά ο αντίκτυπος.
Η φάση του τρίτου γκολ είναι άλλωστε μαγεία. Έκλεισε και το ματς με δικό 
του γκολ. Ο Κωνσταντέλιας δεν έκανε τίποτα άλλο από αυτά για τα οποία έχουν 
γραφτεί τόσα πράγματα. Και είναι γεγονός πως η εμφάνισή του δείχνει πως τα 
περιθώρια εκτόξευσης του είναι τεράστια. Όχι ότι δεν το ξέραμε αλλά είπαμε 
να το κάνεις σε ματς πέρα από το Ελληνικό πρωτάθλημα είναι σημαντικό. Πολύ.
Ο Κωνσταντέλιας είχε αντίκτυπο στο παιχνίδι του ΠΑΟΚ και μάλλον δε θα μείνει 
ξανά στον πάγκο σε τέτοια αναμέτρηση. Δικαιωματικά δεν.
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Ο ΑΡΑΟΥΧΟ  
Μπήκε πάλι στην κουβέντα ο Νέστορ Αραούχο για την ΑΕΚ, κυρίως 
επειδή γράφουν στο Μεξικό. Καλά η περίπτωση δεν είναι τόσο 
προχωρημένη όσο την παρουσιάζουν. Και δεν έχει γίνει ακόμα 
ή τη δεδομένη χρονική στιγμή λόγω των πολλών χρημάτων που 
ζητούσε η Κλαμπ Αμέρικα.
Πάντως, η ΑΕΚ στο θέμα του στόπερ έχει τζογάρει/ρισκάρει μια 
και πλέον τίποτα δεν αλλάζει εν όψει Ντιναμό Ζάγκρεμπ.
Πίστη στο σύνολο του Αλμέιδα φυσικά και υπάρχει αλλά κάθε 
φιλικό είναι διαφορετικό από κάθε επίσημο. Και ναι ο Μήτογλου 
έχει μπει σε αυτά που θέλει ο προπονητής του. Και τα πήγε καλά 
πέρυσι όπως π.χ. στο ματς με τον Ολυμπιακό ή όπου αλλού 
χρειάστηκε.
Αλλά κάθε παιχνίδι είναι διαφορετικό. Και κάθε αντίπαλος. Η 
Ντιναμό Ζάγκρεμπ δεν είναι ότι και ότι ομάδα, ο Πέτκοβιτς που 
παίζει στην κορυφή της επίθεσης είναι παίκτης έμπειρος, τον 
θέλουν αρκετές ομάδες στην Ευρώπη, διεθνής.
Επίσης, οι Κροάτες σπάνε τις γραμμές από την αριστερή επιθετική 
τους πλευρά άρα θα πρέπει να καλύπτει ο δεξιός στόπερ, στην 
περίπτωσή μας ο Μήτογλου. Θα είναι μεγάλο τεστ με άλλα 
δεδομένα για τον Έλληνα κεντρικό αμυντικό.
Επιστροφή στον Νέστορ Αραούχο και η στήλη θα ρισκάρει λέγοντας 
πως το θέμα όσο θα πηγαίνουμε μέσα στον Αύγουστο θα είναι 
ανοικτό. Και όσο η ΑΕΚ δε θα βρίσκει στόπερ.
Ναι τώρα δεν είναι πρώτη επιλογή αλλά αυτά αλλάζουν.

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ
Αυτή η μεταγραφή του Έρικ Πάλμερ-Μπράουν στον Παναθηναϊκό 
έχει τεράστιο ενδιαφέρον. Από πολλές πλευρές. Πρώτα απ’ όλα 
είναι παίκτης σε καλή ηλικία, στα 26 και είναι διεθνής έστω μόλις 
4 φορές με την εθνική ομάδα των ΗΠΑ. Καλή εθνική ομάδα. Καλό 
ύψος, στο 1,86μ. και με παραστάσεις στην Ευρώπη αλλά όχι σε 
ομάδες πρωταθλητισμού όπως οι Τρουά, Κορτράικ, Μπρέντα. Άντε 
μόνο η Αούστρια Βιέννης να πει κανείς πως είναι ομάδα με πίεση.
Στην Τρουά ο Πάλμερ-Μπράουν έπαιξε πέρυσι όλα τα ματς στη Ligue 
1. Όλα όμως και τα 38. Η ομάδα όμως υποβιβάστηκε προτελευταία 
και το χειρότερο πως είχε παθητικό στα 81 γκολ. Πολλά.
Ο Παναθηναϊκός όμως χρειαζόταν στόπερ και ο Αμερικάνος 
άσος είχε προταθεί σχεδόν παντού στην Ελλάδα. Ήταν δηλαδή 
μια περίπτωση που είχε γίνει γνωστή εδώ και καιρό στη χώρα μας.
Τώρα η μεταγραφή έχει ακόμα μεγαλύτερο ενδιαφέρον και 
από το γεγονός πως ο Παναθηναϊκός στη ρεβάνς με την Ντνίπρο 
παρουσιάστηκε με αμυντικά ζητήματα. Γεντβάι και Μάγκνουσον δεν 
είχαν καλό δέσιμο, ειδικά ο Ισλανδός παρουσιάστηκε κατώτερος 
από αυτά που περίμεναν οι περισσότεροι.
Για να δούμε αν ο Πάλμερ-Μπράουν θα έχει τα skills να βγάλει 
από το αρχικό πλάνο κάποιον από τους κεντρικούς αμυντικούς του 
Παναθηναϊκού.
Είπαμε, μεγάλο ενδιαφέρον αυτή η μεταγραφή.
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Μatch changer ο Σαβέριο. Ο εξτρέμ από το Εκουαδόρ πήρε τη θέση 
του Μενέντες με την έναρξη του δευτέρου ημιχρόνου και στο γήπε-
δο εμφανίστηκε ένας άλλος Aρης. Ισως η πιο ελπιδοφόρα εξέ-
λιξη από το χθεσινό παιχνίδι. Στα σημαντικά, ο παραγκωνισμός του 
Γκρέι, ο οποίος δεν μπήκε αλλαγή ούτε στο 88΄ αντί του Μορόν. Μή-
πως αποτελεί μήνυμα για τον Τζαμαϊκανό;

Παρότι ο Ματίας Αλμέιδα είναι αποφασισμένος να περιμένει μέχρι τε-
λευταία στιγμή τον Βίντα για τα ματς με την Ντινάμο Ζάγκρεμπ, οι «κιτρι-
νόμαυροι» κινούνται για την απόκτηση ενός ακόμα σέντερ μπακ. Από το 
Μεξικό επισημαίνεται ότι ο Νέστορ Αραούχο έχει συμφωνήσει για συμ-
βόλαιο 2+1 ετών με την Ενωση, κάτι που μέχρι στιγμής δεν επιβεβαι-
ώνεται. Στο κομμάτι των δανεικών, ο Κοσίδης ανακοινώθηκε από την 
ολλανδική Φένλο.

Το νέο απόκτημα του «τριφυλλιού», Πάλμερ – Μπράουν, αλλά και ο 
Τσέριν μπήκαν στην ευρωπαϊκή λίστα του Ιβάν Γιοβάνοβιτς για τα ματς 
με τη Μαρσέιγ στο πλαίσιο του 3ου προκριματικού γύρου του Champions 
League παίρνοντας τη θέση των Σένκεφελντ – Ζέκα αντίστοιχα. Την 
ίδια στιγμή, οι «πράσινοι» δήλωσαν το ΟΑΚΑ για έδρα, σε περίπτωση 
που προκριθούν στους ομίλους της κορυφαίας διασυλλογικής διορ-
γάνωσης.

Ο «νέος Ελ Αραμπί», ο Αγιούμπ Ελ Κααμπί φαίνεται να είναι ο εκλε-
κτός του Αντόνιο Κορδόν για τη θέση της επίθεσης. Ο Μαροκινός βρί-
σκεται σε πρώτο πλάνο, με τη Σταντάρ Λιέγης να προβάλει ως αντί-
παλος των «ερυθρόλευκων». Παράλληλα, η φημολογία για έλευση 
του Μαρκίνιος από την Αρσεναλ μέσω... Νότιγχαμ Φόρεστ εντείνεται 
τις τελευταίες ώρες. Τέλος, οι Πειραιώτες θα κινηθούν και για αρι-
στερό μπακ.

Οι Θεσσαλονικείς έπαιξαν τα ρέστα τους και δικαιώθηκαν. Από τα ση-
μαντικά της νίκης- πρόκρισης, οι «ασπρόμαυροι» θα πρέπει να κρα-
τήσουν την εκπληκτική κατάσταση στην οποία είναι ο Ντόμινικ Κοτάρσκι 
(απέκρουσε πέναλτι και κράτησε στο ύψος του τον ΠΑΟΚ στην Ιερου-
σαλήμ), αλλά και την απόδοση του Γιάννη Κωνσταντέλια, ο οποίος μετά 
το γκολ, αρχίζει να «λύνεται» ξανά. Πλέον, επόμενος αντίπαλος, η 
Χάιντουκ Σπλιτ.
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ΟΛΛΑΝΔΙΑ ΣΟΥΠΕΡ ΚΑΠ 21:00
ΦΕΓΕΝΟΡΝΤ-ΑΪΝΤΧΟΦΕΝ OVER 2,5 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΣΥΜΜΑΧΟΣ ΜΑΣ  
ΣΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ
Στο Ρότερνταμ θα κοντραριστούν Φέγενορντ και Αϊντχό-
βεν με φόντο τον πρώτο τίτλο της χρονιάς. Οι δύο αντί-
παλοι βρίσκονται στο τελευταίο στάδιο της προετοιμα-
σίας τους, ενώ έχουν ενισχυθεί και μεταγραφικά. Η 
παράδοση μας οδηγεί στα γκολ και εκεί θα πάει η επι-
λογή μας.

ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 14:45
ΤΑΜΠΑΪΝΣ ΡΟΒΕΡΣ-ΛΑΪΟΝ ΣΙΤΙ OVER 3,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΛΛΑ ΤΑ ΓΚΟΛ ΣΤΗ ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ
Εκτός διεκδίκησης του τίτλου έμειναν οι δύο ομάδες και 
τώρα παίζουν χωρίς ιδιαίτερο άγχος. Για την δεύτερη 
θέση θα παλέψουν, με τον νικητή σήμερα να παίρνει 
το προβάδισμα. Αμφότερες με μεγάλη ποιότητα επιθε-
τικά, συνηθίζουν να βγάζουν μεγάλα σκορ. Κάτι ανάλο-
γο περιμένω να κάνουν και στο σημερινό παιχνίδι.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 14:00
ΝΤΕΝ ΜΠΟΣ-ΝΤΕ ΓΚΡΑΑΦΣΑΠ OVER 3,25 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ 
Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες στο πλαίσιο της κα-
λοκαιρινής τους προετοιμασίας. Στο σημερινό παιχνί-
δι θα δώσουν χρόνο σε όλους παίκτες και αναμένεται 
να παίξουν επιθετικά, καθώς δεν υπάρχει άγχος.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2η 19:30
ΠΑΝΤΕΡΜΠΟΡΝ-ΟΣΝΑΜΠΡΟΥΚ OVER 2,75 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Κάκιστη στη πρεμιέρα η Πάντερμπορν, έμεινε νωρίς 
με 10 παίκτες, με συνέπεια να γνωρίσει βαριά ήττα. 
Πλήρωσε τα αμυντικά της προβλήματα η Οσναμπρουκ 
κόντρα στη Καρσλρούη και μπήκε με το αριστερό στο 
πρωτάθλημα. Αμφότερες πάντως σήμερα θα ψάξουν 
το πρώτο τους «τρίποντο».

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 19:00
ΝΑΙΜΕΓΚΕΝ-ΒΕΝΕΤΣΙΑ OVER 2,75 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά 
στο στοιχηματικό μενού απο εδώ και πέρα. Για την νέα σε-
ζόν ετοιμάζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την ευκαι-
ρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα.

ΚΙΝΑ 14:35
ΖΕΪΑΝΓΚ-ΓΟΥΧΑΝ ΘΡΙ OVER 2,75 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΑΤΣ ΜΕ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ ΑΝΑΜΕΝΩ
Η Κίνα σε δράση ξανά και φυσικά θα την τιμήσουμε. Στη 
μέση της βαθμολογίας οι δύο ομάδες, τρέχουν για να 
καλύψουν το χαμένο έδαφος. Καίγονται για το «τρίπο-
ντο» και είναι δεδομένο ότι θα επιτεθούν από την αρχή 
για να φτάσουν σ’αυτό.

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟ 
ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΜΕ «ΔΡΟΣΕΣ» 
ΚΑΙ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΑΠ’ΟΛΟ 
ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ-ΑΡΣΕΝΑΛ ΜΕ 
ΠΟΛΛΕΣ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ 
ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ
 
 Με τον τελικό του Σούπερ Καπ ξεκινάει η σεζόν στην 
Αγγλία. Την Κυριακή, στις 18:00, στο Wembley, η Μά-
ντσεστερ Σίτι και η Άρσεναλ διεκδικούν τον πρώτο τίτλο 
της σεζόν. 
Σήμερα διεξάγεται και το Σούπερ Καπ της Ολλανδίας. 
Στις 21:00, στο Ρότερνταμ η πρωταθλήτρια Φέγενορντ 
αντιμετωπίζει την κυπελλούχο Αϊντχόφεν.
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει τις πιο δυνατές αποδό-
σεις για τους τελικούς του Σούπερ Καπ Αγγλίας και Ολ-
λανδίας. 
Πολλές είναι οι στοιχηματικές επιλογές, που προσφέ-
ρονται στα καταστήματα ΟΠΑΠ, μεταξύ άλλων, για την 
ομάδα που θα σκοράρει, το ημίχρονο με το υψηλότερο 
σκορ, τη νίκη με μηδέν παθητικό, τα μονά/ζυγά γκολ, το 
ακριβές σκορ, το ημίχρονο-τελικό, το στοίχημα χωρίς 
ισοπαλία. 

ΠΡΕΜΙΕΡΑ ΑΠΟΨΕ
ΣΤΗΝ CHAMPIONSHIP ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΑΣ
Σήμερα ξεκινάει και η Championship με τον αγώνα Σέ-
φιλντ Γουένσντεϊ-Σαουθάμπτον (22:00). Το Σαββατοκύ-
ριακο γίνονται οι υπόλοιπες 10 αναμετρήσεις της πρώ-
της αγωνιστικής. 
Πρεμιέρα γίνεται και στην Premiership Σκωτίας, τη δεύ-
τερη κατηγορία της Γαλλίας, τις μικρές κατηγορίες της 
Αγγλίας και της Σκωτίας. 
Για όλα τα παιχνίδια το Πάμε Στοίχημα προσφέρει πλή-
θος στοιχηματικών επιλογών στα καταστήματα ΟΠΑΠ. 
  
FREEWIN: ΠΑΙΖΕΙΣ ΕΝΤΕΛΩΣ ΔΩΡΕΑΝ ΚΑΙ 
ΔΙΕΚΔΙΚΕΙΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΕΩΣ ΚΑΙ 100.000 ΕΥΡΩ
Όλοι οι δρόμοι οδηγούν στο νέο FREEWIN** του 
ΟΠΑΠ! Ποτέ ξανά δεν είχες την ευκαιρία να κερδίσεις 
τόσα πολλά με τίποτα! Γιατί με το νέο FREEWIN μέσω του 
OPAP Store App, μπορεί να κερδίσεις κάθε ημέρα έως 
και 100.000 ευρώ.  
Το μόνο που μένει είναι να παίξεις: Βρίσκεσαι εντός 
ενός καταστήματος ΟΠΑΠ, ανοίγεις το OPAP Store App 
και επιλέγεις το εικονίδιο του FREEWIN. Ανοίγεις το 
OPAP Store App, επιλέγεις το εικονίδιο του FREEWIN 
και αποδέχεσαι τους Όρους Συμμετοχής του FREEWIN. 
Στην οθόνη σου θα δεις δύο κλειστές κάρτες. Σκο-
πός του FREEWIN είναι να βρεις σε ποια υπάρχει ο Mr. 
OPAP.  Όταν βρίσκεις τον Mr. OPAP, προχωράς στο επό-
μενο επίπεδο. Στην οθόνη εμφανίζονται τα 15 επίπεδα 
με τα αντίστοιχα έπαθλα τους. 
 
ΑΝ ΒΡΕΙΣ ΤΟΝ MR. OPAP ΚΑΙ ΣΤΑ 15 ΕΠΙΠΕΔΑ, 
ΕΙΣΑΙ Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΝΙΚΗΤΗΣ
 Ανά πάσα στιγμή μπορείς να σταματήσεις σε ένα επί-
πεδο, λαμβάνοντας το ποσό του τελευταίου επιπέδου 
που έχεις κερδίσει. 
Αν βρεις τον Mr. OPAP και στα 15 επίπεδα, είσαι ο 
μεγάλος νικητής και κερδίζεις το μεγάλο έπαθλο 
των 100.000 ευρώ. 
Τώρα αν παίξεις το FREEWIN σε ένα κατάστημα ΟΠΑΠ 
και ένα παιχνίδι μέσα από το OPAP Store App, λαμ-
βάνεις συμμετοχές στην εβδομαδιαία κλήρωση του 
«ΟΠΑΠ Επιβραβεύσεις» και μπορεί να κερδίσεις φα-
νταστικά δώρα!

*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής 
ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο 
σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει 
κινδύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή 
στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ
Το εν λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέση 
έχει με τη συμμετοχή στα παίγνια.

Ο ΤΕΛΙΚΟΣ ΤΟΥ 
ΣΟΥΠΕΡ ΚΑΠ 
ΑΓΓΛΙΑΣ ΚΑΙ Η 
CHAMPIONSHIP ΜΕ 
ΤΙΣ ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΕΣ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

Η (ΔΥΣΚΟΛΗ) 
ΑΡΧΗ ΕΓΙΝΕ...

To φως στο σκοτεινό τούνελ, το οποίο διανύει το ελληνικό ποδόσφαιρο τα τελευταία χρόνια δεν 
φαίνεται ακόμα, αλλά εβδομάδες σαν και την τρέχουσα μοιάζουν ικανές να το επαναφέρουν. Η 
αρχή είναι το ήμισυ του παντός, έλεγαν οι αρχαίοι ημών. Πράγματι, οι τρεις προκρίσεις, μία στα 
προκριματικά του Champions League (Παναθηναϊκός) και δύο στα αντίστοιχα του Conference 
League (ΠΑΟΚ, Αρης), ιδιαίτερα με τον αγχωτικό τρόπο με τον οποίο αυτές ήρθαν το επιβεβαιώνουν. 
Δύσκολη αρχή του να επιστρέψουμε σιγά σιγά σε ψηλότερες θέσεις στη βαθμολογία της UEFA, αλλά 
τουλάχιστον έγινε.
Πολλώ δε μάλλον, όταν επιτέλους, ένας παράγοντας που περνάει συνήθως στα ψιλά, λειτουργεί ως 
σημαντική βοήθεια. Καλά και σημαντικά στοιχεία η ικανότητα, το αγωνιστικό πλάνο, η ατομική ποιότητα, 
η έδρα, αλλά την ίδια στιγμή απαιτείται και τύχη.
Μάλιστα. «Πράσινοι», «ασπρόμαυροι» και «κίτρινοι» την είχαν με το μέρος τους και ως γνωστόν, αυτή 
βοηθάει τους τολμηρούς. Το «τριφύλλι» είχε την τύχη να ισοφαρίσει σε 2-2 στα καπάκια μετά το 1-2 
της Ντνίπρο, ο ΠΑΟΚ να σκοράρει αμέσως μετά το χαμένο πέναλτι της Μπεϊτάρ, αλλά και να πετύχει 
δύο γκολ από τα πόδια των ίδιων των αντιπάλων του και ο Αρης να μην πληρώσει το κάκιστο πρώτο 
του ημίχρονο με την Αραράτ. 
Χρειάζεται και η τύχη στην Ευρώπη, πως να το κάνουμε. Ωστόσο, τα καμπανάκια έχουν χτυπήσει για 
όλους. Κι αν η ομάδα του Γιοβάνοβιτς έχει συγκεκριμένα πράγματα να λύσει και το «μαξιλαράκι» ότι 
θα παίξει ούτως ή άλλως σε ευρωπαϊκούς ομίλους αφαιρεί πολλά «πρέπει», οι δύο σύλλογοι της 
Θεσσαλονίκης έχουν... homework και κάνενα περιθώριο λάθους. Δουλειά σε όλες τις γραμμές, αν 
θέλουν να χτυπήσουν την πρόκριση απέναντι στην δομημένη Χάιντουκ Σπλιτ και τη κλασική δύναμη 
Ντιναμό Κιέβου.

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


